
R3年度 オンラインサポートデスク対応状況 1

実施状況

申し込み事業者様のご相談内容(複数回答)

運用オペレーション

計29社

第1回
第2回
第3回
第4回
第5回
第6回
第7回
第8回
第9回
第10回
第11回
第12回

：8月25日(水)
：9月8日(水)
：9月21日(火)
：10月6日(水)
：10月20日(水)
：11月10日(水)
：11月24日(水)
：12月8日(水)
：12月22日(水)
：1月12(水)
：2月9(水)
：3月9(水)

営業本部様 DC_所

振り返りと改善策検討

オンラインサポートデスク実施

申込み書回収

カルテ作成

サイト分析

事業者様募集

EC

18件

9件

5件

4件

3件

1件



参加事業者様アンケート 2
質問内容 評価 回答社数 回答コメント

デジタルコーディネーターの
教え方等について

① 講師の説明

5.大変分かりやすい 〇

×

★★★★★★★★(8社)
• 専門用語を多用することもなく、わかりやすい言葉を選んで頂いた
• こちらが知りたい内容を概ね的確に捉えていただいていた
• 大変分かりやすく、、あっという間の30分でした
• 的確な話が出来た

4.まずまず分かりやすい ★(1社)

3.どちらとも言えない (0社)

2.多少分かりにくい (0社)

1.大変分かりにくい (0社)

② コンサル資料
（事前アンケート等)

5.大変分かりやすい 〇

×

★★★★★★(6社)
• 事前にHP等をご確認いただき、対策を考えていただいた資料が
有り難かった

• 事前に調べていただいていたので無駄が無かった
• 1枚の資料に簡潔にまとめられていて分かりやすかった
• 手順も含めて記述されており、わかりやすい内容でした

4.まずまず分かりやすい ★★★(3社)

3.どちらとも言えない (0社)

2.多少分かりにくい (0社)

1.大変分かりにくい (0社)

③ 研修時間

5.適切である 〇

×

★★★(3社)
• あっという間の30分でしたので、もう少し長いとよかった
• もっと時間があればもっといろいろとお話し出来たとは思いますが、
十分に吸収できたと思います

• ページの作り方の部分などは、実際のページを開けて、このようにして
はどうかという説明があればいいと思う

4.概ね適切である ★★(2社)

3.どちらとも言えない ★★(2社)

2.あまり適切でない ★★★ (3社)

1.適切でない (0社)

理解度

5.よく理解できた 〇

×

★★★(3社)
• 資料が簡潔にまとめられていたので理解しやすかった
• 分かりやすい言葉でご説明いただいたおがげでよく理解できました
• 内容についてはとても理解できました
• 分かりやすい説明でした

4.概ね理解できた ★★★★★★(6社)

3.どちらとも言えない (0社)

2.あまり理解できなかった (0社)

1.全く理解できなかった (0社)

内容は今後の業務に役立ちますか

5.大いに役に立つ 〇

×

★★★★★(5社)
• 業務に役立つサポートデスクでした
• やらないといけない内容が確認できたので、実行意欲が高まりました
• 現状に即した大変良いアドバイスをいただいたので、ぜひ今後に生か
したいです

4.ある程度役に立つ ★★★★(4社)

3.どちらとも言えない (0社)

2.あまり役に立たない (0社)

1.全く役に立たない (0社)

EC


